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О направлении информации 

 

 
Уважаемые руководители! 

В целях подготовки к новому учебному году в образовательных 

организациях Алексеевского городского округа был проведен мониторинг 

потребностей детей и родителей в дополнительном образовании, внеурочной, 

культурно-досуговой деятельности, спортивной подготовке в 2022 году. Дети 

в возрасте от 5 до 18 лет приняли участие в анкетировании «Досуг и 

занятость детей» в количестве - 7000 человек. Родители (законные 

представители) прошли анкетирование «Я и свободное время» - 7250 

человек. 

Направляем аналитическую справку по результатам проведенного 

мониторинга по выявлению, развитию и поддержке одаренных детей и 

талантливой молодежи в Алексеевском городском округе. 

Просим проанализировать результаты участия образовательной 

организации в работе с одаренными и талантливыми детьми, ознакомить 

заинтересованных лиц (педагогических работников, обучающихся, 

родителей (законных представителей) с данной аналитической справкой, 

наметить мероприятия по созданию условий для эффективной деятельности в 

данном направлении на 2021/2022 учебный год.. 

 

Приложение: на 3 л. в 1 экз.. 

 

 

 

Начальник управления образования  

администрации Алексеевского 

городского округа 

  

 

 

 

Л.А. Полухина 

http://alexrono.ru/


 
Приложение 1 

Анкета для детей «Я и свободное время» 

В анкетировании приняли участие 32 % детей в возрасте 7-10 лет, 38 % - 

в возрасте 11-14 лет, 19% - в возрасте 5-7 лет, 11% - в возрасте 15-18 лет. 

 

 
 

По результатам анкетирования выявлен интерес у детей к 

физкультурно-спортивным программа - 41% опрошенных, 18 % детей 

интересны программы художественной направленности, 16% - технической 

направленности, 15% - социально-гуманитарной направленности, 6% - 

естественнонаучной направленности, 4% - туристско-краеведческой 

направленности. 
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УКАЖИТЕ КАКИМ ВИДОМ ИЛИ НЕСКОЛЬКИМИ ВИДАМИ СПОРТА ХОТЕЛ 

БЫ ЗАНИМАТЬСЯ ВАШ РЕБЕНОК НА ПОСТОЯННОЙ ОСНОВЕ? 

Опрос показал, что интерес детей больше проявлен к  легкой атлетике 

(21 %), футболу (19 %) опрошенных, плаванью (15 %), боевым искусствам 

(14%), волейболу (12%), спортивные танцы (10%), фигурному катанию (5%), 

баскетболу (4%). 

 
 

Анкета для родителей (законных представителей) 

«Досуг и занятость детей» 

 

В анкетировании приняли участие 32 % родителей, имеющих детей в 

возрасте 7-10 лет, 38 % - в возрасте 11-14 лет, 19% - в возрасте 5-7 лет, 11% - 

в возрасте 15-18 лет. 
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ПРОГРАММЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ИЗ СПИСКА, 

КОТОРЫЕ БУДУТ ИНТЕРЕСНЫ ВАШЕМУ РЕБЕНКУ? 

Опрос показал, что больше всего интерес детей будет проявлен к 

физкультурно-спортивным программа - 50% опрошенных, 17 % детей 

интересны программы художественной направленности, 16% - технической 

направленности, 12% - социально-гуманитарной направленности, 3% - 

естественнонаучной направленности, 2% - туристско-краеведческой 

направленности. 

 
 

УКАЖИТЕ, КАКИМ ВИДОМ ИЛИ НЕСКОЛЬКИМИ 

 ВИДАМИ СПОРТА ХОТЕЛ БЫ ЗАНИМАТЬСЯ ВАШ  

РЕБЕНОК НА ПОСТОЯННОЙ ОСНОВЕ? 

 

Опрос показал, что 25% детей хотели бы заниматься плаванием на 

постоянной основе, 19% - заниматься футболом, 19 % -легкой атлетикой. 
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